

文娱

编辑：汤雅洪 (025)83279183
E-mail: jsgrb_wenyu@163.com

艺苑短波

《海岛之恋》爱情观众追捧

日前,由“国民暖男”田亮、人气女星战菁一联袂主演的时尚爱情喜剧《海岛之恋》正在全国各大影院热映。影片凭借海岛风光以及感人至深的爱情故事,受到情侣观众的追捧。不少观看过影片的观众表示“之前看到的爱情电影,总感觉离自己太遥远,尽管美好但显得并不真实。但是《海岛之恋》让人眼前一亮。”

该影片对海岛风光进行了全方位多角度的立体展示。从小石岛到威海国际海水浴场,从葡萄酒到荣成法华寺,再到刘公岛、海草房、幸福门,种种威海元素在电影中一一亮相,令人神往。而两位主角的大量爱情戏均在海岛拍摄,柔软的金沙滩伴着徐徐海风,让人仿佛置身蓝色天堂一般。 新华

甄子丹张丰毅受邀任考官

今年北京电影学院特邀著名演员甄子丹、张丰毅参与招生,他们将作为北电高职学院表演专业的复试考官。甄子丹作为国际动作明星,同时也是导演和武术指导,出道三十年来表演经验相当丰富,动作设计也相当优秀。他主演过多部经典影片,获奖无数。专门赴北京做复试考官的甄子丹将与工作组一同对学生进行考核。另一位考官张丰毅则是北京电影学院78班的校友,同时也是学校的客座教授,他现任中国电影表演艺术协会副会长。

据悉,表演专业复试将从声乐、形体、表演等多方面考核考生。此次复试,“明星考官”甄子丹、张丰毅将与工作组一起根据影视行业对职业演员的要求,共同制定考评标准。 晓乐

冯小刚喜赞李立群女儿

在浙江卫视上期《我看你有戏》节目中,成功表演独小品《奶奶》的李元元,近日被曝出了她的父亲就是金钟视帝李立群。

李元元的演技不仅一举征服了《我看你有戏》节目中的四位导师,也感动了电视机前的广大观众。在点评环节,“阅人无数”的冯小刚直言李元元表演的小品是他羊年看到的最精彩的表演。此外,李元元身上所具备的才华与灵气也折服了冯小刚,冯导夸她:“比汤唯、白百合更像文艺女青年”。当有细心的网友发现李元元原来是台湾著名演员李立群的女儿,发表评论说:“难怪元元演得这么好,原来是将门之后啊!”不过,李元元本人却十分低调,她从未主动提及父亲。 滕文

白岩松谈如何清除演艺界涉毒现象

近日,明星涉毒又成为热点话题。央视著名主持人白岩松接受媒体采访谈及明星涉毒问题时,他引发了热议。从现有情况来看,吸毒在演艺圈不是几个明星的个案,明星涉毒的人数可能比想象的更多。白岩松坦言:“在中国,明星吸毒不可怕,可怕的是不少人仍不以为耻,反以为荣。他们觉得吸毒是某种身份的象征。外界的诱惑和工作

压力始终存在,娱乐圈如果用自我反省的方式治理这个不良风气很难,需要有外界的力量让明星不敢涉毒。”白岩松还表示,需要给明星设立底线,无论他此前有多少光环,只要涉毒,这些光环一夜之间就会消失,这样才能具有震慑的效果。“在国外有些国家,如果演艺人员涉毒,他想要东山再起,太难了。但是放到我们这里全变味

了,在我们这里,问题明星涉及黄赌毒复出之后,甚至会比以前更火。”他举例说,前两年曾有一名已经淡出娱乐圈的歌手由于吸毒被抓,复出之后演出身价反而大幅度上涨。对于如何清除演艺界的黄赌毒风气,白岩松表示,如果我国的法律乃至社会氛围都不包容这些明星,演艺界的风气就会好转。“我认为法律对吸毒

这个现象还真不能一视同仁。比如国外的法律就明确公众人物涉毒,受到的惩罚要远远大于普通人,因为明星吸毒带来的破坏力不仅仅针对他个人,还涉及社会公众。但这不是说仅仅用法律上不对等的方式整治。社会的抵触,媒体的谴责,行业的拒绝都可以约束明星的不良行为。” 欣雯

编剧肖向云评说武则天

古装传奇剧《隋唐英雄5》正在江苏卫视热播。该剧在收视率飘红的同时也在网络上引发了热议,历史上的武则天真是如此心狠手辣吗?有不少观众产生了这样的疑问。

《隋唐英雄5》讲述的是唐朝英雄薛刚对抗武则天的故事,剧情取材于原著《薛刚反唐》。但是,熟悉唐朝历史的观众却发现,与原著相比,《隋唐5》还是做了不少改编。“改编主要集中在两个方面,一是增加了感情戏,因为原著是几乎没有感情线索的;二是在人物设置方面也做了调整和新增,比如增加了九环公主这个角色。”

编剧肖向云认为,电视剧毕竟是艺术作品,因此在尊重原著的基础上做些微调也无可厚非,更何况这样的调整可以让角色更加丰满。他说:“原著中薛刚很硬,武则天很狠,武三思很阴,通过调整,让观众们看到剧中的他们特性都显得更加鲜明!”

《隋唐英雄5》众多角色中,武则天显然是最为引人关注的。有些观众认为,剧中武则天太狠毒,与自己心中的女皇形象有很大出入。对此,肖向云有着不同的见解,他认为《隋唐英雄5》中的

武则天反而是最符合她人物形象的。“武则天非常自信甚至是自负,她为了权利不择手段大开杀戒。但是,在得到权力之后,她也试图化解仇恨,甚至表示只要薛刚不和她作对,她可以赦免薛刚。可以说,武则天这个人物的出现,就是时势造英雄。”肖向云解读道:“武则天也有母性的柔情,《隋唐英雄5》中九环公主的原型是褚遂良的女儿,对于九环的任性和叛逆,武则天一直在包容,这说明她不是一个无情无义的人。”因此,肖向云认为,《隋唐英雄5》中的武则天非常真实,既没有丑化她也没有美化她。

近年来,古装剧似乎纷纷走起了长剧路线,也让“注水”之说甚嚣尘上。对此,肖向云反而从社会学的角度对长剧做了解读,他认为人们现在的生活节奏都太快了,因此看电视剧的时候就可以适当慢一点,让自己的心情放松。肖向云说:“以《隋唐英雄5》为例,在剧中设置九环公主这个形象,不仅使剧情延长,而且能让薛刚和武则天之间的争斗变得更加复杂。简单地说,把恩怨情仇交织在一起之后,一部优秀的古装剧本就诞生了!” 汤雅洪



图为惠英红在《隋唐英雄5》中扮演武则天



今年59岁的香港著名影星朱雪莹当年曾出演过《射雕英雄传》中的女主角黄蓉,获选为香港百大经典电视角色。如今她虽然已年近六旬,但是保养得非常好,容貌依旧美丽。令人感到惊讶的是,近日她和22岁的泰国女星Yaya合作拍广告时,一会儿对着镜头露出灿烂的笑容,一会儿展现出妩媚的表情,从两人美丽的外貌来看,就像是姐妹。岁月似乎没有在朱雪莹身上留下痕迹,因此,许多人称赞她保养得太好了! 图为59岁的朱雪莹(右)与22岁泰国女星姐妹。 晓易摄

横店又现“打鬼子”热潮

今年适逢纪念反法西斯战争胜利70周年,全国多家卫视将会播出反法西斯题材电视剧。而且,多家影视公司还拍摄了抗日题材的战争片。

从去年下半年开始至今今年第一季度,浙江横店又出现了各个剧组“打鬼子”的热潮。记者从新闻出版广电总局公开的备案公示中看到,今年1、2月申报的抗战剧目就有《烽火女兵》、《团长长征》、《走出军营还是兵》、《烽火

线》、《衡阳47天保卫战》、《林海雪原》等多部抗日题材电视剧。而去年在北京秋季电视节目交易会上,参展的电视剧中超过一半的新剧也是抗战题材。

相对其他题材,拍摄抗日剧还具有题材相对安全的优势,不像古装剧那样受播出比例的限制。有业内人士表示,抗日剧今年升温是预料之中,不过之前被诟病的“抗日神剧”现象今年不会再出现了。 美虹

杜海涛“拍马屁”拍出意外

在《奇妙的朋友》节目中,湖南卫视《快乐大本营》主持人杜海涛作为“神奇六毛”组合中身材较为高大的一员,在许多任务面前却胆小退却,只能叹“空余一身五花膘”。而在最新一期为母马做孕检时,海涛终于敢豁出去了,不料,勇敢迈出来的杜海涛刚要“拍马屁”,却被调皮的马儿暗算了一把。

在新一期《奇妙的朋友》节目中,海涛与胡杏儿为一

组,他们带着专业的孕检仪器,随饲养员一起来到了跑马场。在这里有一匹等待孕检的母马,一进马场,眼尖的海涛就立马认出了怀孕后大腹便便的母马。不过,要给怀孕的母马做孕检,在马场是不可能进行的,必须先要将马牵到马厩里。套马的任务自然就落到了海涛身上。

怀孕的母马警惕性极高,加上海涛有些紧张,他手里不断摇晃着绳子却始终不敢前进一步。就连一旁

的饲养员都看不下去了,大声对海涛说:“你倒是去啊!”相比之下,胡杏儿就从容许多,也许是多年的拍戏经验让她对马儿一点也不陌生,只见她很轻松地就将马牵了起来,让杜海涛非常佩服。

当怀孕的母马被顺利地牵到马厩之后,化身“套马汉”的杜海涛赶忙与马儿套近乎。但是,当他小心翼翼地绕到马后面打算拍拍马屁时,调皮的马儿却在这个当口上放了一个屁!“拍马屁”反被马屁熏到,让海涛意想不到。当时,胡杏儿见到海涛的囧状,忍不住哈哈而笑! 李昭



图为明星景甜近影

景甜演《长城》是否能红起来

目前,由张艺谋导演的中美合拍大型魔幻动作片《长城》已进入拍摄模式。3月中旬,《长城》制片方公布了超豪华的中外演员阵容,好莱坞影星马特·达蒙、威廉·达福、佩德罗·帕斯卡将与国内影星刘德华、景甜、张涵予、彭于晏、鹿晗等共同出演该影片,中外硬汉对垒成了令人期待的观点。

如果说张艺谋是中国电影标杆式人物,一点不为过。如今,张艺谋虽年过六旬,却依然向着更高难度的方向进行尝试与挑战。全英文电影《长城》的拍摄,拉开了他作为内地导演进军好莱坞的序幕。但是,在这部大型魔幻动作片中启用景甜演女一号,引来了一大问号:为何老谋子要选她来扮演女主角?这位一直被认为“怎么演也红不起来”的美女明星为何能被老谋子看中,摇身一变成了新谋女郎?有网友细分析,在中美合拍的大型魔幻动作片《长城》中,曾主演《谍影重重》的马特·达蒙和主演《反基督者》的威廉·达福与中国影帝刘德华、张涵予,都将在该影片中负责挑起演技大梁,并且还能搞定海外与国内市场;彭于晏、林更新、陈学冬等“小鲜肉”梯队则是在影片中扛起重担;鹿晗、TFBoys等人气偶像,主要是能发动粉丝狂刷话题。至于景甜并非“谋女郎”,却挑大梁扮演女一号,让人觉得莫名其妙。

但是也有人分析,景甜可能担起大部分的投资。那么不妨从制片方来分析一下,号称投资1.35亿元(约8亿元人民币)的《长城》由好莱坞奇影影业、环球影业以及中国电影股份有限公司等中外影视机构联合出品。从演员阵容来看,张涵予和郑恺等华语艺人和曾拍过多部华谊

电影的刘德华主演《长城》,与华谊的举荐有一定的关系。当然,万达也是这部电影的重要合伙人之一,景甜能够作为女一号出现,这无疑是她个人腾飞的千载难逢的好机遇。而且媒体对张艺谋和新谋女郎的热乎劲,注定要让她没法“红不起来”。当然,景甜是不是真的鸿运来了?能不能真的红起来?还要看她在这部片子中的表现了。

在史诗动作片中,最能出彩最能点睛的往往是那个百媚千娇的女主角,女主角的演技越精彩,越能让刚猛的局面多一些多情温柔的气息。回头看看老谋子的片子,每一部中的女主角几乎没有败笔。可想而知,参演这部影片对景甜的考验是巨大的。那么,在注重细节的老谋子的调教下,她将怎样为自己“突围”呢?让我们拭目以待。当然,只要剧本出色,制作班底强大,资金到位,至于对演员的调教和能力的挖掘,对于老谋子来说根本不在他的话下。

此次在万达雄厚的财力支撑下,“怎么演也红不起来”的景甜,这一次看来是要抓住这千载难逢的好机遇了。老谋子选景甜扮演大型魔幻动作片《长城》的女主角会不会失手?景甜会不会打破“魔咒”?让大家猜猜看。 独秀

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中华有福



天津大郑剪纸



礼是福

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

友邻吉祥

中华有福



山东高密邓辉剪纸